

Рецензія на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа та страхування
першого рівня вищої освіти
ступеня вищої освіти бакалавр
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузь знань 07 Управління та адміністрування
Полтавської державної аграрної академії

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування, що реалізується в Полтавській державній аграрній академії за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування розроблена проектною групою факультету обліку та фінансів Полтавської державної аграрної академії після дискусії з викладачами, студентами, стейкхолдерами відповідно до вимог чинного законодавства та спрямована на підготовку фахівців першого рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування є логічною, а її профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристики освітньої програми, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати, придатність випускників до подальшого працевлаштування, подальшого навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування відповідає профілю дисциплін, що викладаються, при цьому до навчального процесу залучаються особи з досвідом практичної роботи з даної спеціальності.

Дослідження матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування та матриці забезпечення програмних результатів відповідними компонентами ОПП показало повну відповідність.

Вважаємо, що в цілому дисципліни, які зазначені в даній ОПП відповідають профілю спеціальності, програмним результатам та

компетентностям, відображають актуальність та унікальність спеціальності. При цьому, на наш погляд, з метою більш повного набуття інтегральної, загальних і фахових компетентностей, досягнення програмних результатів, орієнтації програми на професійний прикладний аспект і, як наслідок, розширення професійних можливостей та можливостей працевлаштування випускників, варто було б доповнити навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти навчальною практикою за однією з навчальних дисциплін банківського спрямування.

Загалом, вважаємо що освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування для першого рівня вищої освіти можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Керуюча відділенням № 1

АТ «Полтава-банк»



Бедрієнко Т.Г.